
ZMČ2 – 15. 12. 2014
Interpelace občanů a členů zastupitelstva

Seznam interpelací občanů: 
1 pan  Jan  Veselý  –  Situace  kolem  Hodkovské  ulice  –  interpelace  směřována  na

zastupitelstvo -  pan starosta odpoví písemně. 
2 pan Josef Ohnisko – Koupaliště – interpelace směřována na pana starostu, který ústně

odpověděl. 
3 pan Jiří Lameš – JŘ ZMČ – interpelace směřována na pana Slezáka –  pan Slezák

odpoví písemně. 
4 pan Josef Ohnisko – Památník padlým I. SV – odpověděl ústně pan starosta. 
5 pan Jiří Lameš – ÚZ – interpelace směřována na pana Slezáka, paní Jakob Čechovou,

ÚZ a  pana  starostu  Růžičku  –  ústně  odpověděli  místostarosta  pan  Slezák  a  paní
místostarostka Jakob Čechová. 

Seznam interpelací zastupitelů: 
1 pan Jaroslav Jeníček – Předání úřadu novému starostovi – interpelace směřována na

pana Roušara, který ústně odpověděl.
2 pan  Pavel  Roušar  –  Informace  pro  zastupitele  –  interpelace  směřována  na  pana

starostu, který ústně odpověděl. 
3 pan Michael Hartman – Tvrzení na zastupitelstvu – interpelace směřována na paní

Dastychovou, která ústně odpověděla.
4 pan Petr  Duchek – Újezdský zpravodaj  –  interpelace  směřována na  pana  starostu,

který ústně odpověděl. 
5 pan  Jaroslav  Jeníček  –  Práce  pro  obec  od  minulého  zastupitelstva  –  interpelace

směřována na pana místostarostu Jana Slezáka, který ústně odpověděl. 
6 pan Pavel Roušar – Projekty e-Újezd + Digitalizace – interpelace směřována na pana

tajemníka, který ústně odpověděl. 
7 pan Pavel Roušar – Pel Mel – (Chotouchovská ul.) – interpelace směřována na pana

starostu, který ústně odpověděl. 
8 pan  Jaroslav  Jeníček  –  Práce  pro  obec  od  minulého  zastupitelstva  –  interpelace

směřována na paní Jakob Čechovou, která ústně odpověděla. 
9 pan Jaroslav Jeníček – Počítačová gramotnost úředníků, plány školení – interpelace

směřována na pana tajemníka, který ústně odpověděl.
10 pan Jaroslav Jeníček – Odměny vedoucím pracovníkům – interpelace směřována na

tajemníka, který ústně odpověděl.

Odpovědi na interpelace občanů:
1. Dne 23. 12. 2014 došlo k osobnímu jednání pana Veselého s panem starostou na ÚMČ
Praha 21 – odpověď vyřešena ústně.

3. Mohu Vás ujistit, že se nechlubím cizím peřím. Celou záležitost ohledně zákazu vjezdu,
jsem od  samého  počátku  řešil  s příslušnými  odbory  MHMP.  Zákaz  vjezdu  pro  nákladní
vozidla je vydán na základě havarijního stavu mostu. Tento byl sice provizorně opraven, ale
město a městská část požadují, aby zákaz trval až do celkové generální opravy mostu.  Přesto
budu usilovat a to všemi zákonnými prostředky, aby se nám podařilo zajistit trvalý zákaz
vjezdu nákladních vozidel do MČ Praha 21 Újezd nad Lesy. 
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